Read the safety instructions before starting the installation.

Lesen Sie die Sicherheitshinweise, bevor Sie mit der Installation beginnen.

Lisez les instructions de sécurité avant de commencer l'installation.
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Safety instruction
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Avis de sécurité
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1x PAD 25mm x 124mm x 1,0mm

2x PAD 25mm x 124mm x 0,5mm

1x Hexagon

Compatibility Check

Before mounting, check the height of your DDR5
memory. The height of the PCB may vary due to
different revisions. When mounting, make sure
that the contacts of the RAM protrude far enough
to ensure contact with the RAM slot.

Alphacool International GmbH is not liable for
assembly errors occurring due to negligence,
such as selecting an incompatible cooler.

Kompatibilitat Priifen Vérifier la compatibilité

Prifen sie vor der Montage die Hohe ihres DDR5
Arbeitsspeichers. Durch unterschiedliche
Revisionen kann die Hohe des PCBs variieren.
Achten sie bei der Montage, das die Kontakte des
Arbeitsspeichers weit genug herausragen um
den Kontakt zum Ram-Slot zu gewahrleisten.

Vérifiez la hauteur de votre mémoire vive DDR5
avant le montage. La hauteur du PCB peut varier
en fonction des différentes révisions. Lors du
montage, veillez a ce que les contacts de la
mémoire vive dépassent suffisamment pour
assurer le contact avec le slot Ram.
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Alphacool International GmbH haftet nicht bei
fahrlassigen Montagefehlern, wie die Wahl eines
inkompatiblen Kuhlers.

Alphacool International GmbH n'est responsable
ni des erreurs d'installation ni du choix d'un
refroidisseur incompatible.
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Place the hardware on an antistatic surface.
Extreme care must be taken. Components can
easily be torn off. Clean dust and dirt from the
hardware with a solvent (e.g. isopropanol
alcohol). Unscrew your cooler by the three screws
as shown.

Legen Sie die Hardware auf eine antistatische
Unterlage. Es ist dufierste Sorgfalt geboten. Es
konnen leicht Bauteile abgerissen werden.
Reinigen Sie die Hardware von Staub und
Verunreinigungen mit einem Ldsemittel (z.B.
Isopropanol-Alkohol).  Schrauben Sie ihren
Kihler an den drei Schrauben wie dargestellt
auseinander.

Placez le matériel sur une surface antistatique. Il
convient de faire preuve d'une extréme prudence.
Des composants peuvent facilement é&tre
arrachés. Nettoyez le matériel de la poussiére et
des impuretés avec un solvant (par exemple de
l'alcool isopropylique). Dévissez votre radiateur
au niveau des trois vis comme indiqué.



Mounting the cooler Kiihler montieren Monter le refroidisseur

1. For double-sided storage: Place the 0,5mm pad
in the cooler as shown.
2. For single-sided storage: place the 1,0mm pad
in the cooler as shown.

1. Fir zweiseitigen Speicher: Legen Sie ein
0,5mm Pad wie dargestellt in den Kiihler.
2. Fir einseitigen Speicher: Legen Sie das
1,0mm Pad wie dargestellt in dem Kiihler.

1. pour les mémoires double face : placer une
pastille de 0,5 mm dans le radiateur comme
indiqué.
2. pour les mémoires unilatérales : placez une
pastille de 1,0 mm dans le radiateur comme
indiqué.

3. Place the memory on the pad as shown.

4. Then place the second 0,5 mm pad on the
memory as shown.

5. Screw the previously removed cooler plate
firmly back onto the cooler using the three screws.
6. Insert the module into a free memory slot on
your mainboard.

Mounting the optional cooler

3. Legen Sie den Speicher wie dargestellt auf
das Pad.

4, Positionieren Sie anschlieflend das zweite
0,5mm Pad wie dargestellt auf den Speicher.

5. Schrauben Sie die zuvor demontierte
Kuhlerplatte wieder mit den drei Schrauben fest
an den Kihler.

6. Stecken Sie ihr Modul in ein freien Speicher-
Slot Ihres Mainboards.

Optionalen Kiihler montieren

3. placez la mémoire sur la pastille comme
indiqué.

4, placez ensuite la deuxieme pastille de 0,5 mm
sur la mémoire comme indiqué.

5. revissez la plaque du radiateur démontée
précédemment sur le radiateur a l'aide des trois
vis.

6. insérez votre module dans un slot de mémoire
libre de votre carte mere.

Monter le refroidisseur en option

For full functionality, you need a separately
available Alphacool water cooler that is screwed
to the Core DDR5 modules. The corresponding
manual is enclosed with the coolers.

Fir den vollen Funktionsumfang bendtigen
sie einen separat erhaltlichen Alphacool
Wasserkihler der mit den Core DDR5
Modulen verschraubt wird. Eine
entsprechende Anleitung liegt den Kihlern
direkt bei.

Pour bénéficier de toutes les fonctionnalités,
vous avez besoin d'un refroidisseur d'eau
Alphacool, disponible séparément, qui se visse
sur les modules Core DDRS. Les instructions
correspondantes sont directement fournies
avec les refroidisseurs.
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